



安孝燮與港版《社内相親》主演同場未相見

Sammi 讚許家音準好

揀安仔八哥參加《好聲音2》



◆安孝燮向現場傳媒派心。



▲Edan(右)與 Anson Lo 現正拍港版《社内相親》。

▶林愷鈴昨晚出席珠寶品牌旗艦店開幕禮。

香港文匯報訊(記者 達里)韓劇《社内相親》男主角安孝燮、鄭秀文、盧瀚霆(Anson Lo)與呂爵安(Edan)等人昨晚出席珠寶品牌旗艦店開幕禮，以一身黑色西裝打扮，配戴蛇形頸鏈連兩枚戒指的安孝燮，身上珠寶價值超過200萬，他友善地向現場傳媒揮手打招呼和派心，當有男記者向他呼叫「oppa」時，引得他掩嘴爆笑。

安孝燮透過翻譯表示並非首次來港，雖然近日香港天氣不穩，但沒有影響到他的心情，因他一直很掛念香港粉絲，受疫情所限已有3年沒有在線下與大家見面，能夠再次見到粉絲感到開心和幸福，並預告今年10月會再來香港。安孝燮最後以普通話「謝謝」答謝大家的支持。

擔心長新冠影響下月開唱

早前染疫在家休養的鄭秀文(Sammi)，康復後昨晚首次出席公開活動，她表示身體仍在康復中，因為聲線尚未復原。問到會否擔心下月就要開騷，Sammi說：「都有擔心，試過幾晚睡不着，已經有看中西醫雙管齊下，又試過接受艾灸，總之什麼方法都有嘗試。」Sammi苦笑聲沙有帶給她陰影，因她多年前開演唱會曾試過失聲，所以心中有很大的陰影，現在只好先放下擔心，努力做好採排。首次染疫的Sammi相信可能受長新冠影響，說：「當初症狀不算強，只發了3日燒但有失去味覺，現在已經沒事，腦霧就要時間去記熟舞步，但就先停了做運動，真的未試過在開騷前受到咁大考驗。」

另外，提到老公許志安(安仔)的八哥參加第二季《中年好聲音》海選，Sammi說：「當然支持，我和許氏家族都是看報才知，他說安仔沒有接聽電話，可能當時是我最不舒服的日子，我病到差點要入院，千年哮喘又復發，所以就漏接了他的電話。」Sammi坦言安仔與八哥感情是最好，平時二人常有情意綿綿的對話，她也見怪不怪。問到有否給八哥面試意見，Sammi說：「沒有，但我有叫他不用緊張。我15歲就

開始追夢，所以好明白這種心情，安仔知道後也第一時間致電給他，八哥有分享他面試時的情況，我見到他們的畫面好溫馨。我由15歲開始認識他們到現在51歲，好清楚他們的架構和關係。」笑問如八哥入圍會否自薦做節目評審，Sammi笑道：「不會，不能夠偏心的，但都希望每位參賽者能放鬆心情去追夢，我很欣賞所有參賽者的勇氣。」至於有沒有聽過八哥的歌喉，Sammi說：「當然聽過，許氏家族所有人都音準很好，沒有人會走音，應該是基因的問題。」至於長壽音樂節目《勁歌金曲》已結束，Sammi不覺得可惜，因為每個節目都有開始和完結，也知道有新音樂節目代替，她多謝《勁歌》帶給他們那一代歌手很多美好回憶，當年很多歌手也全靠《勁歌金曲》的支持。

Anson Lo傳訊息慰問欣宜

Anson Lo與Edan因工作關係到會場後已無緣跟安孝燮見面，Edan說：「見不到原版《社内相親》的安孝燮當然可惜，希望未來有機會見到他的風采。」問到二人現正拍港版《社内相親》，Anson Lo表示有壓力，因為原版劇集很成功，他們團隊要翻拍和加入香港元素，不知觀眾對改編有何評價。Edan也相信將來有人拿兩劇來比較，希望能吸引到沒看過原版的觀眾觀看。提到欣宜神隱多日，好友Anson Lo表示有傳訊息給對方，知道欣宜現在休息，叫對方不用一定要回覆他。至於欣宜是否受傷，他說：「這方面不清楚，相信每個人都要時間去休息。」



◆Sammi 染疫康復後，昨晚首次出席公開活動。

溫拿合唱新歌《兄弟》 唱出50年不變兄弟情

香港文匯報訊(記者 子棠)溫拿樂隊定於8月在紅館舉行《The Wynners 情不變 說再見 Farewell with Love 演唱會》，繼推出演唱會主題曲《由始至今》後，再送上新歌《兄弟》，唱出50年不變兄弟情，互相鼓舞扶持走過半世紀。

由譚詠麟(阿倫)作曲的《兄弟》是訴說與陳友、鍾鎮濤(阿B)、彭健新(健仔)及葉智強(阿強)溫拿五虎的情誼，並透露在新專輯裏每人負責寫一首曲，意味將有新專輯面世。而陳友表示最初聽《兄弟》的時候為之感動：「阿倫寫這首歌是用真性情，真感受，是能聽出來的，再看歌詞亦能感覺到。」阿B說：「我們的聲線是很搭調的，大家聽了這麼多年也了解，對吧！歌曲一開始我們的和聲，一高一低互相配合，就是我們的特色。能夠做到用音樂去交流，全憑多年來夾band的經驗。」阿倫補充說：「我們的呼吸亦很一致，很同步！」健仔謂：「這首歌的和音的確有難度，高音得來又要『吊』住，又要做到柔情的感覺，阿B厲害！」B哥哥更即席演繹，一談到音樂五虎立即變「大細路」非常開心。

創作不用逼 容易有共鳴

五虎為了MV也落足心機，專誠到澳門取景，由朝拍到晚，還加插了以往溫拿演出的珍貴片段及相片，與樂迷一起回味不同年代的精彩演出。阿倫說：「我想是因為我們五個都很喜歡聽音樂，喜歡聽不同類型的音樂，有人問我們『如何逼自己去創作』，其實不用的，我們走的是娛樂大家的路，寫出來的歌曲很容易跟大家有共鳴。」

問到演唱會進度籌備得如何？阿倫笑說：「上得台了！」陳友說：「其實現在相距8月6日剩下不多時間呢！所以開始有點緊張。」健仔說：「我最開心就是想編一個滿意的歌單，每首歌都跟大家有共鳴，勾起大家以往不同時期的回憶。」阿B稱：「就算是90後的朋友，都可以當新歌去聽！」陳友補充：「過往40年我們都做了不同大大小小的演出，去到今次開farewell party，我覺得最重要是真摯，跟大家分享想法、故事，人生去到這個階段能有這個party非常高興！」



◆溫拿五虎透露在新專輯裏每人負責寫一首曲。

鄭欣宜神隱近兩個月 經理人證實患病療傷中

香港文匯報訊(記者 子棠)鄭欣宜(Joyce)近年在歌唱方面屢獲殊榮，蟬聯各大頒獎禮的女歌手寶座，事業屢創新高，但繼早前以抱恙為由缺席頒獎禮親身領獎後，不單止未有事後發表得獎感言，甚至近兩個月都不見蹤影，令人擔心。對於神隱，其經理人林珊珊表示：「我代表Joyce交待一下，她生病了，仍在療傷中，細節則不便透露，希望大家都平安，身體健康！」

◆近兩個月都不見鄭欣宜蹤影。網上圖片

試過演古裝舞台劇口誤 李麗珍自此不敢再接演

香港文匯報訊(記者 達里)李麗珍(珍妹)前晚抱恙上陣替《第31屆香港舞台劇獎》頒獎禮擔任頒獎嘉賓，珍妹表示20年前曾與「秋官」(鄭少秋)一起演了過百場古裝舞台劇後，自此就不敢再演舞台劇，她解釋道：「因為好緊張，而且又要講古裝話，最難忘是有一次跟秋官對答，我竟然講了英文OK，秋官努力幫我去兜，我就見觀眾一直笑，做舞台劇很考驗執行能力，我古裝話不好，歌又唱不好，之後就不敢再接了。」見珍妹聲音沙啞地講往事，她表示因聲帶發炎失聲，剛看完醫生打針和服藥才到會場，平時在家也不多說話的她，笑言也不知為何會聲帶發炎，只會盡量多些休息。工作方面，珍妹有兩部電影計劃接洽中，也會與任達華相隔20年後再合作拍攝電視劇，她說：「對上一次合作已是《美麗傳說》，開心可以跟華哥再合作，今次我們演一對夫妻，雖然恩愛但因為我患病需要照顧，悲慘得來又很凄美。」



◆李麗珍為《第31屆香港舞台劇獎》擔任頒獎嘉賓。

志偉揭同業愛拍火鍋場口因由

香港文匯報訊(記者 達里)由馬時亨主持的《馬時亨 香港情》最後一集請來曾志偉及陶大宇做嘉賓，主題繼續是講「飲食情懷」，有「師奶殺手」之稱的陶大宇大談香港火鍋的飲食文化，又分享做飲食生意的苦與樂。



◆曾志偉上節目大講「飲食情懷」。

談到香港火鍋的飲食文化，志偉和陶大宇都認同漸趨多元，志偉指香港與其他地方有大不同：「世界上有哪個地方像香港，最旺的地方是茶餐廳？茶餐廳特色是什麼都有得食。」之後他又列舉其他地方飲食文化實例作比較，包括內地、日本及韓國等，其中一個例子志偉

說：「日本的海鮮鍋，尤其是雞泡魚，食完之後一定撈起渣，跟住落兩碗冷飯加隻蛋，當粥咁食，好食到不得了，因為他們是單一味道，我們的火鍋味道就好雜。」志偉又指影同業愛拍火鍋場口，除了能夠反映香港特色及不同階層的飲食文化差異外，也是演員福音，說：「其實演員最驚拍食飯，我試過有一次在西班牙，朝早八九點拍，拍到下晝五點鐘，都是食同一塊牛扒。牛扒上枱時好想吃，但你要講對白，到五點幾鐘可食得時，塊牛扒已經不知變成什麼。」

與朱凱婷同獲頒傑出員工獎 陳豪笑言靠咖啡予人正能量

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無綫昨日於電視城舉行2023年上半年度傑出員工嘉許計劃頒獎禮，陳豪(Moses)及朱凱婷同獲頒發傑出員工獎，並由電視廣播有限公司副總經理(法律及國際業務)暨署理公司秘書陳樹鴻頒獎。

台上Moses笑言咖啡可能是令他有機會被提名再獲獎的原因之一：「大家都知道我拍嘢嘅廠都會有coffee corner，可能因為呢個原因，有少少見效，令大家可以放低工作煩惱，放鬆吓，重新投入工作。」他又認為作為好員工是要做好自己的工作，才可以將正能量散發給身邊人，還有不要去計較，盡量去幫人，將成件事合力做到最好。

擺獎竟被太太質疑？

活動上全程笑到見牙唔見眼的Moses，開心程度不亞於獲頒視帝，他又自爆太太陳茵熾(Aimee)收到他獲獎通知竟存疑，更說：「點解好老公變成好員工？」反而好友朱凱婷得獎就毫無疑問。Moses指自己與太太一樣以為最佳員工只是頒予內部員工，故也有點驚訝。問到這個獎是否比視帝更難奪得？Moses說：「唔話都服務咗20年，好感恩，當然呢個比金牌仲勁。」說到多年來替公司賺錢不少，是最高收入的員工時，Moses即避談說：「唔好講喇，我哋講心。」

Moses早前與太太在酒店Staycation慶祝結婚10周年，他表示因今年時間不是太理想，加上Aimee將要陪小朋友返加拿大探親，故留待明年大搞。

至於朱凱婷謂原本與家人正在旅行，專誠提早返港領獎，待暑假再一家人去日本旅行慶祝。Moses表示太太與朱凱婷是好友，打算稍後兩家人一起慶祝。



◆陳豪和朱凱婷獲頒發傑出員工獎。